

换个马甲再坑爹？

李双江之子涉嫌轮奸被刑拘

昨日,据悉,2013年2月19日北京海淀分局接到一女事主报警称,2月17日晚,其在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。接警后,分局立即开展工作,于2月20日,将涉案人员李某等五人抓获,现该五人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。后经北京警方证实,李双江之子李冠丰(原名李天一)确认已被刑事拘留。 宗禾

“狱友”成同伙梦鸽不否认

警方内部人士确认李天一因涉嫌轮奸被刑事拘留,具体几人涉案不详,但其中一人是其2011年因寻衅滋事罪被政府收容教养一年时认识的“狱友”。北京海淀公安分局工作人员表示,由于目前分局接到了大量媒体的采访电话,不方便一一作出回应。警方称该事件关注度非常高,一定会给公众一个说法,并让大家密切关注北京市公安局和海淀分局的官方微博@平安北京、@海淀公安分局,会很快对这件事发布声明。针对此事,李天一之父李双江未作回应,其母亲梦鸽并未否认,但也未给出肯定答复。

李天一曾因打人被刑拘

李天一,出生于1996年4月,父母系知名歌唱家李双江和梦鸽。2011年9月,时年15岁的李天一,无照驾驶一辆宝马汽车,和同伴苏楠在北京海淀西山华府小区门前殴打一对夫妇,并损毁他人机动车辆。此后,李双江亲自出山与受伤夫妇会面,双方达成和解。而当时李天一尚未成年,故因寻衅滋事罪被政府收容教养一年,并于次年9月获释。

律师:不构成累犯,无法预测处罚

对于李天一涉嫌轮奸被刑拘一事,知名律师表示,如果属实,轮奸妇女一般会被判处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,这其中会根据犯罪情节进行量刑,若致使被害人重伤、死亡或者造成其他严重后果的将会加重刑罚,若受害人是未满十四周岁的幼女也会加重刑罚。

该律师表示,李天一1996年4月出生,目前尚未满18岁,对于年满14岁未满18岁的犯罪嫌疑,法律上会从轻或者减轻处罚。至于李天一曾被收容教养,律师表示这种“前科”会影响法官量刑判断,但是影响不会太直接,因为这是一种行政决定,不构成违法,所以也不会被认定为累犯。

律师称,因为现在公安部门没有统一回应,案情是否属实、情况如何无从知晓,无法预测嫌疑人将会面临怎样的处罚。

著名相声演员王平去世

星报讯(宋虎) 昨日,据著名相声演员王平的朋友透露,王平昨日突发心脏病去世,年仅50岁。随后,影视演员侯军在也在微博证实了相声演员王平突发心脏病去世的消息。

作为一名专业相声演员,王平,师出名门,是著名相声艺术家李伯祥先生的高徒。他自幼学习相声,勤勉好学,博采众长,既有东北相声的粗犷火爆,亦有天津相声的轻松随意,还结合了北京相声的清新雅致,融会贯通,举重若轻。他表演的传统相声中中规中矩,韵味醇厚,颇见功力;在新相声方面,更擅长捕捉社会热点,富有时代特色,尤其注重自身文化素养的不断提升,使之与创作、表演紧密结合起来,逐渐形成了独特的表演风格。2008年春晚,曾与蔡明、郭达合演小品《梦幻家园》,令人耳目一新,回味无穷。

春晚新贵身价暴涨

阿普萨萨元宵将独唱

星报讯(记者 吴笑文) 在蛇年春晚大舞台上,以一曲土家族《山路十八弯》给观众深刻印象的阿普萨萨成为春晚新贵。昨日记者获悉,阿普萨萨已被通知务必参加元宵晚会,并将以独唱方式亮相。对于在元宵晚会上是否仍以傩傩王子装亮相,以及将演唱何种曲目等编排细节,阿普萨萨表示不方便透露。

从江西卫视的《中国红歌会》到央视的《直通春晚》、春晚之后,阿普萨萨身价一路暴涨。目前,已有多家唱片公司与阿普萨萨取得联系,双方正在就签约一事进行洽谈。而阿普萨萨此刻也正抽空准备自己的蛇年新专辑。“这张专辑主要以我们独龙族和傈僳族民歌为主,像之前还算受大家欢迎的《庆丰收》这首歌也收录其中,而且是主打歌。另外,新专辑还包括一些我自己创作的歌曲,像《最美纹面女》等,但专辑名字还没有确定”。



春晚6岁童星确诊患白血病

凭借一身豫剧本领,再加上长得颇像年画中的娃娃,6岁的小男孩邓鸣贺如今已经有了两年的春晚经验。但今天有媒体报道称,这个如今备受关注的孩子,因罹患白血病,已经住进了北京儿童医院血液科。一时间,震惊与惋惜声四起。 宗和

网友爆料邓鸣贺患白血病

今年春晚,童星邓鸣贺拉着妹妹邓鸣璐表演了创意节目《剪花花》,而这已经是他二度登上春晚舞台。近日,有网友在微博上爆料称,“春晚上剪窗花的两个可爱的小孩,哥哥邓鸣贺已经确诊为白血病”,还称春晚当天邓鸣贺是发着高烧表演节目的,“挺可惜的这孩子,祝福他吧”。此外,也有网友在论坛发帖称,“(邓鸣贺)初四开始就在北京儿童医院输血,当时只是挂的急诊,听说现在已经在血液科住院了”。

爷爷证实病情已确诊

邓鸣贺的爷爷邓庆华,对于这一传言开始表示全是谣言。邓爷爷表示,邓鸣贺的确生病了,但只是在春节前感冒发烧而已,他们也的确去过医院,但并非是为白血病住院,只是为了治疗感冒。

面对多方追问,邓爷爷最后终于表示,邓鸣贺已确诊患上白血病,“我们家里正在商量,可能还要换几家医院,再多查查。”

连续上了两年春晚,邓鸣贺的星途已经展开,春晚之后其广告邀约不断。此次患病消息传出,让很多人觉得很可惜。



近期,广州白云山中一药业主办的消渴丸疗程装上市新闻发布会在合肥市隆重召开。在发布会上,广州白云山中一药业有限公司营销副总蓝宁娜宣布,在庆祝公司成立350周年及消渴丸上市30周年之际,特推出消渴丸疗程装,可让患者在购药后免费享受血糖检测、预约挂号及专家诊治等一条龙服务,从而推动解决患者的“看病难、看病贵”问题。发布会上,来自安徽各地的商业和药店

医改探索创新思路, 疗程诊治专业服务

——白云山中一药业全国首家推出消渴丸疗程装,推动解决“看病难,看病贵”问题

连锁客户均对消渴丸疗程装项目表示了极大的兴趣和信心。他们认为,能够通过日常的药品销售和售后服务,为民众、为社会、为推动医改带来有利的影响,是一件非常值得努力和推广的事情,将把该项目长期推行下去。

消渴丸疗程装主要内容为:每个疗程10瓶,在指定医疗机构可提供5次免费的血糖检测和1次免挂号费的专家诊治。而且发送短信到该公司的短信服务平台,更可免费获得广药白云山中一消渴(糖尿病)基金送出精美礼

品(《你必须告诉父母的10个糖尿病真相》一本、二甲双胍一盒)。

作为拥有350年悠久历史的中华老字号中药企业,广州白云山中一药业秉承“嘘寒问暖,始终如一”的企业宗旨,善尽社会责任,推出疗程装探索解决“看病难看病贵”问题,在新医疗体制改革的大环境下,它所产生的意义将远远超出为患者提供便利和优惠这个层面。